

Förbundsstyrelsemöte, telefonmöte

Publikt protokoll Svenska Skyttesportförbundet

Tid: 20 september 2017 kl. 19:00

Plats: Telefonmöte

Närvarande:	Robert Wälikangas	SvSF Vice ordförande	RW
	Sofia Åkesson	Ledamot	SÅ
	Carl-Henrik Gilljam	Viltmålssektionen	CG
	Mikael Kronstrand	Lerduvesektionen	MK
	Mikael Svensson	Gevärssektionen	MS
	Tomas Skarpsvärd	Pistelsektionen	TS
	Anna Eklöf	Ungdomsrådet	AE
	Patrik Johansson	Generalsekreterare	PJ
Frånvarande:	Bo Ohlsson	Ledamot	BO
	Jane Jönsson	Ledamot	JJ
	Margareta Ekberg-Emilsson	Ledamot	ME
	Hanna Karlsson	Ungdomsrådet	HK

§SM17-794 Sammanträdet öppnades av vice ordförande Robert Wälikangas kl. 19.01

§SM17-795 Godkännande av dagordning
Dagordningen godkändes enligt lagt förslag.

§SM17-796 Idrottslyftet 2016 – 2019

a. Utvecklingsplanen

PJ gjorde en föredragning över vad detaljerna i utvecklingsplanen innebar, med förklaring av varför vissa fält stod tomma. Föredragningen klargjorde att dokumentet till fullo är baserat på de beslut som förbundsstyrelsen tog vid arbetshelgen i augusti 2016.

Beslut: Förbundsstyrelsen beslutade om att inga tillägg eller ändringar var nödvändiga i dokumentet.

b. Föreningsstödet

PJ informerade om vad föreningar kunnat söka bidrag till under 2017, och omfattningen på inlämnade ansökningar i jämförelse med tillgängliga medel. PJ lämnade rekommendationen att även under 2018 ge föreningar möjlighet att söka bidrag till anläggningar och utbildning. PJ lämnade vidare information om att förbundet inför 2019 bör ändra ansökan för föreningsstöd till låneutrustning.

Beslut: Förbundsstyrelsen beslutade att gå på PJ:s rekommendation avse-



ende föreningsstöd 2018, dvs. möjlighet att söka bidrag till anläggningar och utbildning.

§SM17-797 Övriga frågor

§SM17-798 Nästkommande möten
FS-möte 20 – 21 oktober
Skytteforum/FS 24 – 26 november
Telefonmöte 12 december kl. 19:00

2018

FS-möte 16 – 17 februari
FS-möte 16 – 17 mars
Telefonmöte 4 april
Förbundsmöte 26 – 27 maj